這本論文得以順利完成,首先最要感謝的是我的指導教授——許端容老師,從論文最初的構思、題目的擬定、章節的安排、資料的搜尋,到內容的撰寫,老師皆花費無數的心力與時間,一一細心地提點與指導,經過不斷地修正與補充,才得以將本論文作完整的呈現。在寫作過程中,老師以嚴謹的治學態度與方法,深厚的學識涵養,教導我如何寫作論文,讓我學習到做學問應有的嚴謹態度。此外,十分感謝口考老師:金榮華老師與李李老師在百忙之中,撥冗審閱。金老師以其深厚的專業學養,於論文口試時,指出論文不足之處,並給予我諸多寶貴的建議與指導,使我增廣學術視野,受益匪淺;李老師細心與耐心的評閱,對於論文許多疏漏之處一一提點,讓我獲益良多。感謝二位老師的指正與提供修正的意見,讓我有機會修改論文疏漏之處,使論文更臻充實完備。

最後,感謝我摯愛的家人,感謝奶奶、爸爸、媽媽的支持、關心與鼓勵, 哥哥、姐姐、弟弟、大嫂、弟媳們的加油打氣,以及一群可愛的小姪子、姪女們的陪伴,讓我能無後顧之憂,專心寫作論文。論文撰寫的過程中,得到許多人的鼓勵與幫助,在此以誠摯的心感謝所有關懷我的人。僅將本論文獻給我最摯愛的家人及朋友。

> 鄭素惠 謹誌 中華民國九十八年十二月